
ACTA DE LA 
COMISIÓN DE CULTURA Y PROYECCIÓN 

UNIVERSITARIA.

Sesión ordinaria de 19 de Noviembre de 2007.

O.R.I.P.U.Vicerrectorado de Estudiantes y Cultura
                             -
Dirección General de Cultura

ASISTENTES:

Presidente:
Prof. Dr. Manuel Torres Aguilar.
VICERRECTOR  DE ESTUDIANTES  Y CULTURA Y PRESIDENTE 
DE  LA  COMISIÓN  DE  CULTURA  Y  PROYECCIÓN 
UNIVERSITARIA.

Vocales:
Prof. Dr. Octavio Salazar Benítez.
DIRECTOR GENERAL DE CULTURA.
D. Rafael Crespín Cruz.
REPRESENTANTE DE DECANOS Y DIRECTORES DE FACULTADES 
Y ESCUELAS.
Prof. Dr. Joaquín Mellado Rodríguez.
REPRESENTANTE DE DECANOS Y DIRECTORES DE FACULTADES 
Y ESCUELAS EN CONSEJO DE GOBIERNO.
Profa. Dra. Angelina Costa Palacios. 
REPRESENTANTE  DE  DIRECTORES  DE  DEPARTAMENTO  E 
INSTITUTOS UNIVERSITARIOS DE INVESTIGACIÓN.
Prof. Dr. Enrique Aguilar Gavilán. Excusó su asistencia.
REPRESENTANTE DE PROFESORADO.
D. Ignacio López-Sepúlveda García. Excusó su ausencia.
REPRESENTANTE DEL ALUMNADO.
Dª Magdalena Hidalgo Martínez.
REPRESENTANTE DE PAS.
D. Juan Carlos Limia Mateo.
REPRESENTANTE DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CÓRDOBA.
D. Diego Ruiz Alcubilla.
REPRESENTANTE DE LA EXCMA. DIPUTACIÓN DE CÓRDOBA.

Dª Carmen Jareño López.
SECRETARIA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

En la ciudad de Córdoba, siendo las doce horas del día diecinueve de noviembre 
de dos mil siete, se reúnen en la Sala de Reuniones, de la primera planta del ala 
oeste,  del Rectorado de la Universidad de Córdoba, bajo la presidencia de Dr. D. 
Manuel Torres Aguilar, Vicerrector de Estudiantes y Cultura y Presidente de esta 
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Comisión,  los  señores  y  señoras  anteriormente  citados,  componentes  de  la 
Comisión de Cultura y Proyección Universitaria de la Universidad de Córdoba, 
con objeto de celebrar sesión ordinaria de la misma, con el siguiente orden del 
día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

1. LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA   
SESIÓN ANTERIOR.  

Se aprobó. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

2. INFORME  DEL  SR.  VICERRECTOR  DE  ESTUDIANTES  Y 
CULTURA.  

El Sr. Vicerrector pasó la palabra al Director General de Cultura. - - - - - - - - - - - - 

3. INFORME DEL SR. DIRECTOR GENERAL DE CULTURA.  

El Sr. Director General de Cultura informó sobre:

 CONCIERTO  DE  INAUGURACIÓN  DEL  CURSO  ACADÉMICO. 
ORQUESTA DE CÓRDOBA. 27 de septiembre.

Como  es  tradicional  en  la  Universidad  de  Córdoba,  el  comienzo  del  curso 
académico es celebrado con un concierto por parte de la Orquesta de Córdoba en 
el Gran Teatro. En esta ocasión el motivo del concierto fue el cine, a través del 
repertorio desarrollado, cuyo contenido fue una selección de temas de bandas 
sonoras.

 CONVOCATORIA  DE  ACTIVIDADES  CULTURALES  AÑO  2008. 
Primera Convocatoria: Del 1 al 30 de octubre.

 FESTIVAL “PERÚ EN NUESTRO CORAZÓN”. 5 de octubre.

Concierto destinado a ayudar a los damnificados en el terremoto de Perú. Con la 
participación de Macaco, Los Aslandticos, Leyenda y La Base.
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 JORNADAS  “GOTAS  DE  LUZ.  INTERFERENCIAS  ENTRE  LA 
MÚSICA Y LA LITERATURA CONTEMPORÁNEA”. Del 15 al 19 de 
octubre.

En unos tiempos en los que todo el mundo utiliza términos como globalización, 
mestizaje, interacción… bien merece la pena detenernos en un fenómeno que, 
desde  los años sesenta,  fue pionero en la interrelación entre  artistas  de muy 
diverso signo. Alrededor de la música pop y rock surge un universo singular que 
reflecta  su  esplendor  en  otras  disciplinas  artísticas  y  repercute  en  todas  las 
sociedades y poblaciones del mundo. Las jornadas contuvieron un seminario en 
el  que  participaron  docentes  (Pedro  Ruiz,  Universidad  de  Córdoba;  Luis 
Medina,  Universidad  de  Córdoba),  escritores  (Ray  Loriga,  Félix  Romeo), 
críticos  (Jesús  Ordovás,  Joan  Pons)  y  músicos  (Santiago  Auserón,  Manolo 
Martínez),  un  concierto-cóver  y  un  ciclo  de  cine  con  proyecciones  de 
documentales sobre Bob Dylan, Neil Young, Daniel Johnston,  U2 y Leonard 
Cohen.

 EXPOSICIÓN “ROCK MY ILLUSION”. Del 13 de septiembre al 21 de 
octubre.

Exposición paralela al programa “Gotas de luz”. Entendiendo el mundo del rock 
como un concepto cultural ampliado y expandido hacia otros fenómenos que 
abarcan más allá de lo puramente musical, Rock My ilussion se planteó como un 
proyecto de exposición que cuestiona las interferencias entre el mundo del rock, 
la cultura visual y la performance a través del trabajo de una serie de artistas 
nacionales. Como artistas participaron Salvador Cidrás, Joan Morey, Alejandro 
Vidal, Begoña Muñoz, Esther Planas, Ana Laura Aláez, Sergio Ojeda, Azucena 
Vieites, Aldo Chaparro, Dan Graham. o Miderrota.

 I  MUESTRA  DEL  AUDIOVISUAL  ANDALUZ  EN  CÓRDOBA. 
Octubre e 2007 a abril de 2008.

Desde el mes de octubre de 2007 al mes de abril de 2008 la Universidad de 
Córdoba coordina la I Muestra del Audiovisual Andaluz en Córdoba 07/08. Más 
de 40 trabajos podrán verse durante la tarde-noche de los martes. Corresponden 
a producciones andaluzas que se realizan desde el año 2005.
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 UCOLANDIA. PEQUEÑAS CÁPSULAS DE CULTURA.

UCOLANDIA es un programa de actividades de ocio y cultura destinado a los 
hijos e hijas de los miembros de la comunidad universitaria. Dentro del mismo 
se organizan talleres de creatividad, talleres técnicos y juegos al aire libre. En un 
intento por conciliar la vida familiar y la vida profesional de sus trabajadores y 
trabajadoras, la Universidad de Córdoba, a través de su Dirección General de 
Cultura,  dependiente  del  Vicerrectorado  de  Estudiantes  y  Cultura,  pone  en 
marcha este proyecto en el que padres, madres, hijos e hijas podrán disfrutar de 
un espacio propio.

 CICLO DE CONFERENCIAS “DENDRITAS EN EL ALMA”.

El  ciclo  "Dendritas  en  el  alma",  compuesto  por  siete  conferencias  que 
conmemoran el centenario de la fundación de la Junta para la Ampliación de 
Estudios e Investigación Científica, órgano creado en 1907 con el objetivo de 
facilitar la movilidad de los investigadores españoles a otros países, está siendo 
una de las primeras actividades que tendrán como marco el salón de actos del 
nuevo Rectorado.

 I  CICLO  DE  MÚSICA  EN  LA  UNIVERSIDAD  DE  CÓRDOBA 
“MÚSICA EN EL CAMPUS”. Del 6 al 28 de noviembre.

La  Universidad  de  Córdoba,  a  través  de  la  Dirección  General  de  Cultura, 
dependiente del Vicerrectorado de Estudiantes y Cultura, organiza un ciclo de 
conciertos, conferencias y recitales relacionados con la música.

 II  PREMIO  INTERNACIONAL  DE  FOTOGRAFÍA 
CONTEMPORÁNEA PILAR CITOLER. 2007.

Segunda edición del concurso de fotografía contemporánea.

 CICLO DE CONFERENCIAS “LA CIUDAD DESDE AFUERA” (EN 
PREPARACIÓN). Diciembre de 2007.
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 PESADILLA ANTES DE NAVIDAD (En preparación).  Diciembre de 
2007.

 “POESÍA E IMAGEN” (En preparación). 13 al 19 de enero de 2008. - - - 

4. CONVOCATORIA  DE  AYUDAS  PARA  LA  REALIZACIÓN  DE 
ACTIVIDADES CULTURALES. AÑO 2008. Primera Convocatoria.   

La Comisión  de  Cultura  y  Proyección  acordó proponer  los  acuerdos  que  se 
indican  en  el  ANEXO  I,  sobre  los  proyectos  y  memorias  presentadas  a  la 
Convocatoria  de Ayudas para la  Realización de Actividades  Culturales.  Año 
2008. 1ª Convocatoria. . - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

5. CONVENIOS.

La Comisión de Cultura y Proyección Universitaria acordó: 

 Convenio Específico de Colaboración para la realización de un Proyecto 
Cultural y docente entre la Universidad de Córdoba y la Asociación Aula 
Cultural Organizada.

Desestimar la propuesta de convenio por entender que trata temas que no son 
competencia de esta Comisión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

6. OTROS ASUNTOS.

No hubo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

D 7. RUEGOS Y PREGUNTAS.

No hubo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Sin  más  que  tratar,  se  levantó  la  sesión  a  las  trece  horas  cuarenta  y  cinco 
minutos, en lugar y fecha ut supra, de todo lo cual doy fe como Secretaria.

Vº.Bº.
LA SECRETARIA, EL PRESIDENTE,
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Carmen Jareño López. Manuel Torres Aguilar.
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